

王权在朱巷镇开展「六一」慰问活动



5月30日上午,在“六一”儿童节即将到来之际,县政协主席王权率县政协办、机关工委、环保局、烟草局、科源村镇银行等单位有关负责人来到朱巷镇看望慰问留守儿童,给孩子们送来了书包、课外书籍、体育器材和慰问金,并向他们致以节日的祝福。朱巷镇镇长李军舰、人大主席李庆田、党委副书记张显峰、党委委员杜凤仙、朱仁洪等陪同。

王权向镇留守儿童活动室负责人详细了解活动室运行情况和留守儿童的家庭情况,与留守儿童亲切交谈,询问他们的学习、生活情况。王权嘱咐留守儿童们在学校里要听老师的话,在家里要听长辈们的话,要好好学习,争取长大以后成为对国家有用的人,要知道报答父母,报答社会上关心过他们的人。对于留守儿童,当地党委、政府要给予更多的关注,为孩子们成长营造好的环境和氛围。

李军舰代表镇党委、政府表示,要进一步完善工作机制,倾注更多爱心,促进留守儿童健康成长。

朱巷镇第十二届人民代表大会第二次会议闭幕

李军舰当选朱巷镇人民政府镇长



5月19日上午,朱巷镇第十二届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程,在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

本次会议应到代表66人,因事因病请假4人,实到代表62人,大会以无记名投票的方式选举通过李军舰为朱巷镇人民政府镇长。朱巷镇党委书记孙家成、人大主席李庆田、党委副书记张显峰分别主持会议。

大会闭幕式上,孙家成强调指出,要认清形势,坚定信心,坚持发展为上不动摇。按照县委、县政府的决策部署,进一步深化、细化措施,全力加速工业化、城镇化、农业产业化进程。要把扩大开



放、招商引资作为第一要事,以更大的力度推进项目建设,让朱巷的发展月月有新气象,年年有新突破。要凝心聚力,求真务实,坚持狠抓落实不动摇。进一步增强加快发展的紧迫感和责任感,凝心聚力,求真务实。要加强学习,改进作风,坚持勤政廉洁不动摇。讲政治、讲学习、讲大局,在政治上与党中央保持高度一致,做党的路线方针政策的忠诚学习宣传者、贯彻执行者。在县委县政府的坚强领导下,同心协力,拼搏奋进,将朱巷推上发展的快车道。

新当选的朱巷镇镇长李军舰表示,朱巷历史悠久,民风淳朴,



资源丰富,区位优势,发展潜力巨大。在历届镇党委、政府的带领下,朱巷经济社会发展迅速,成绩显著。在今后的工作中,要坚持科学发展,努力把朱巷建成一个县域中北部地区经济繁荣、社会进步、生态优美、人民幸福的乡镇;坚持执政为民,千方百计改善民生,不断提升朱巷人民群众的幸福感和满意度;坚持求真务实,不断提升政府的执行力和公信力;坚持廉洁从政,带头落实党风廉政建设各项规定,清清白白做人、干干净净做事。通过全镇上下的团结拼搏,朱巷的经济社会发展一定会开创新的局面、再上新的台阶。

朱巷镇关工委献爱心捐助留守儿童

在“六一”儿童节来临之际,为了促进下一代的健康成长,关爱留守儿童。5月28日上午,朱巷镇关工委举行留守儿童爱心捐助仪式,为留守儿童奉献爱心。朱巷镇人大主席李庆田、党委副书记张显峰、镇党委宣传委员杜凤仙、镇关工委、妇联、文广站负责人及捐助单位代表、受助学校代表、留守儿童等参加会议。

会上,捐助单位代表,受捐助的学校负责人及留守儿童代表分别发言。朱巷镇关工委主任梁之本对社会各界关爱和帮助留守儿童表示感谢,他说,重视关心下一代工作是国家长治久安的重要保证,是全党全社会的共同责任,也是一项长期而又复杂艰巨的事业。朱巷镇关工委认真贯彻省市县的相关政策,积极筹备,通过宣传,从驻镇十几个企业里筹得2万多元的爱心捐助资金,为留守儿童购置学习用品,希望他们能得到社会各界的关爱,努力学习,健康成长。

张显峰代表镇党委、政府指出,关爱留守儿童不仅是关心培养下一代的教育工程,也是推进城乡一体化、建设社会主义新农村,构建和谐社会的重要内容,是全社会不容辞的责任。解决好“留守儿童”问题,是促使“留守儿童”身心健康成长,解决外出劳动力的后顾之忧,维护社会稳定的迫切需要。一直以来,镇党委、政府高度重视留守儿童的教育问题,关心他们的健康成长,并取得一定的成效。在今后的工作中,将进一步整合资源、搭建平台、完善网络,优化留守儿童的成长环境,使他们心理有依靠,生活有保障,成长有关怀。全镇各学校要继续以高度负责的态度,为留守儿童的健康成长创造更好的学习环境。社会各界要加强对留守儿童的关心重视。同时希望留守中的小同学们要理解父母,尊重父母的劳动,珍惜当前的美好生活,好好学习,为社会做出贡献。



为切实加强社区矫正人员的教育矫正,提高社区矫正工作质量,近日,朱巷镇司法所组织辖区内13名社区矫正人员开展了集中公益劳动和学习教育活动。



活动中,朱巷镇政法委书记黄永锋指出,要提高认识,认清自己的特殊身份,自觉服从刑罚处罚,认真接受教育改造;定期报到、参加学习、汇报思想改造情况,严格遵守请销假等日常监管制度;积极参加公益劳动,为社会公益事业服务;认真学习法律知识,树立正确的人生观、价值观,以积极向上的态度接受矫正改造。随后,司法所工作人员为他们上了一堂生动的法制教育课,让辖区全体社区矫正对象在一个个生动的案例当中学习法律,增强自身法制观念,争取尽快地回归社会。

朱巷司法所还组织全体社区矫正对象到镇敬老院进行了公益劳动。通过劳动,让矫正对象真正体会到社会大家庭的温暖,明确做人的目标,对于是非感、正义感、责任感以及接受改造有了深刻的认识。矫正对象纷纷表示,以后一定要积极参加社区组织的各项活动和公益劳动,争取早日回归社会,做一个热爱生活、热爱家庭、热爱社会的合格公民。

本次活动是对社区矫正对象开展的又一次较大规模的活动,通过思想教育、法制教育、社会公德教育,进一步提高了社区服刑人员的教育改造质量。同时,通过口口相传,在社会上对犯罪行为起到较好的警示和预防作用。

朱巷司法所开展社区矫正活动

朱巷传真



朱巷镇党委、政府 主办

组稿: 余先智 杜凤仙
刘晓霞 郭再琼
杨慧玲 倪蕾

欢歌笑语庆“六一”

为了迎接“六一”儿童节的到来,让孩子们欢度自己的节日。5月31日上午,朱巷镇中心校开展了庆六一文艺汇演及优秀节目评比活动。全镇各小学、幼儿园的教师、学生参加此次演出。朱巷镇人大主席李庆田、党委委员杜凤仙、县教体局德育科科长陆昌怀及镇妇联、文广站、关工委等应邀参加活动。

庆祝活动中,杜凤仙代表镇党委、政府向小朋友们表示节日的祝贺,对辛勤工作在一线的各位老师表达了诚挚的问候。她指出,朱巷镇党委、政府历来十分重视教育工作,十分关心小朋友们的健康成长。在资金、征地建校和学校周边环境整治等方面给予了学校大力的支持。今后,还将

一如继往地帮助和支持学校,努力将学校办成一所乡镇一流、县级示范的现代化校园,为我镇培养更多的人才,为祖国培育更多的栋梁。她勉励小朋友们好好学习,遵守纪律,树立远大志向,学好文化知识,建设家乡,建设祖国。李庆田代表党委、政府向



学校捐赠5000元现金,以表示向广大教师和学生们的慰问。

全镇各小学、幼儿园均选送了优秀的作品参加演出。老年学校也组织了歌舞类节目与孩子们同乐。大家载歌载舞,热闹非凡。评委们分别对表演的优秀作品进行了认真的评判。朱巷镇幼儿园选送的《搓玉米》获得第一名。

